
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

Нова Година - Почивка в Шарм Ел Шейх с чартър от
София - 7 нощувки

Посрещнете новогодишните празници на топло, екзотично място, на брега на Червено море! Шарм ел
Шейх е един от най-големите и най-предпочитани курорти за почивка в Египет. Възползвайте се от
възможността да направите своя празник незабравим и да се отдадете на една прекрасна почивка.

Посрещнете новогодишните празници на топло, екзотично място, на брега на Червено море!
Шарм ел Шейх е един от най-големите и най-предпочитани курорти за почивка в Египет.
Възползвайте се от възможността да направите своя празник незабравим и да се отдадете на
една прекрасна почивка.

Първи ден: София – Шарм ел Шейх

Среща на Летище София за директен чартърен полет до Шарм ел Шейх изпълняван от BH Air. Кацане на
летището в Шарм ел Шейх и посрещане от представител на Онекс Тур.

Втори ден - Седми ден: Шарм ел Шейх ( за дата 28.12.25) 

Свободно време за плаж и почивка. Възможност за посещение на допълнителните екскурзии на място,
предложени от фирмата партньор,

На 31.12.2025 г. Новогодишна Гала вечеря (срещу допълнително заплащане)

Втори ден – Пети ден: Шарм ел Шейх (за дата 30.12.25)

Свободно време за плаж и почивка. Възможност за посещение на допълнителните екскурзии на място,
предложени от фирмата партньор,

На 31.12.2025 г. Новогодишна Гала вечеря (срещу допълнително заплащане)

Шести ден/ Осми ден:  Шарм ел Шейх – София

След закуска освобождаване на стаите и трансфер до Летище Шарм ел Шейх. Директен чартърен полет
до София. Кацане на летище София.



Пакетната цена е в евро и включва:

Самолетни билети София - Шарм Ел Шейх - София с чартърен полет с включени летищни такси;

Ръчен багаж до 7 кг. и чекиран багаж до 20 кг.;

Трансфер летище – хотел – летище;

5 или 7 нощувки в избрания хотел на съответната база изхранване;

Медицинска застраховка “Помощ при пътуване в чужбина” със застрахователна компания
"Групама" с покритие 10 000 евро и асистанс(застраховтелното покритие за всички лица над 70
години е 5000 Евро) ;

Представител на туроператора с български език по време на целия престой.

Пакетната цена НЕ включва:

Допълнителни услуги и екскурзии по програмата;

Разходи от личен характер;

Новодишна вечеря - Задължително доплащане ;

Виза – 25 $ (заплаща се и се получава на място в Египет, единствено ако ще се напуска
територията на Синайския полуостров);

Застраховка "Отмяна на пътуване" - доплащането е в зависимост от цената на закупения пакет и
срока на анулация. Предлагаме възможност за добавяне на такава в деня на сключване на
договора, съгласно условията на застрахователна компания "Алианц";

Доплащане здравна застраховка за лица от 65 г. до 75 г. – 15 евро / 30 лева;

Доплащане здравна застраховка за лица над 76 г. – 29 евро / 56 лева;

Горивна такса – обявява се 21 дни преди полета (ако авиокомпанията наложи такава).

                                                                                 ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЕКСКУРЗИИ

Дахаб (80 евро - възрастен / 40 евро - дете до 11.99 г.)



Отпътуването за Дахаб е планирано за около 7:30 сутринта. При пристигането си в този прекрасен град
ви очаква вълнуваща разходка с батискаф. По време на пътуването ще имате две спирки за гмуркане с
плавници и маски, които можете да наемете (разходите за наем не са включени в цената на
екскурзията). Ще ви бъде сервиран и обилен обяд и освежаващи напитки. Връщането в Шарм ел Шейх е
планирано за около 18:00ч.

Манастир Света Екатерина (70 евро - възрастен / 40 евро - дете до 11.99 г.)

Ден – понеделник, четвъртък или неделя

Посещение на най-стария действащ християнски храм в света „Св. Екатерина” / IV век/, разположен в
подножието на свещената планина на Мойсей, както и Дахаб – малко градче на 80 км. от Шарм ел Шейх,
населяван предимно от местни жители. Тръгване от хотела около 06.00ч. Пристигане в манастира около
10.00ч. Посещение на манастира, където се намират мощите на Света Екатерина, Горящият храст и
Кладенецът на Мойсей. Възможност да разгледате музея към манастира (не е включено в цената), в
който се съхраняват ценни колекции от ръкописи от ранния етап на християнството, уникални

старинни икони, както и вещите на Света Екатерина. Обяд в местен ресторант (без напитки). Яздене на
камили срещу доплащане.

Отпътуване за Шарм Ел Шейх. Връщане в хотела късно следобед.

Цената включва: транспорт с комфортен автобус, посещение на манастира „Св. Екатерина”, обяд в
местен ресторант без включени напитки, екскурзовод на руски или английски език

Цената не включва: входна такса за музея в манастира Света Екатерина – 3 евро При събрана група от
минимум 35 човека, екскурзията се провежда с водач на български език, който превежда беседите на
местните екскурзоводи. Необходимо е да се заявят сухи пакети за закуска предишната вечер на
рецепцията на хотела.

Йордания, Петра с ферибот и включен обяд (320 евро - възрастен / 285 евро - дете до 11.99 г.)

Петра е приказен град на набатеите, включен в списъка на ЮНЕСКО за световно наследство. Като част
от екскурзията ще можете да отидете на вълнуващо пътуване с конна езда (10 минути конна езда се
заплащат отделно). Вие, като Индиана Джоунс, ще се скитате из лабиринта на дълбоко дефиле. Изгубен
в пясъците, древният град ще ви разкрие своите тайни: ще видите античния театър и двореца Ал-Хазне.
Обядът вече е включен в цената на екскурзията, но ще трябва да заплатите допълнително за напитки.

Екскурзия до Кайро, Египетските пирамиди и музея с автобус и включен обяд (120 евро -
възрастен / 60 евро - дете до 11.99 г.)

Отпътуване от хотела в Шарм ел Шейх (през нощта). Пристигане в Кайро сутринта. Преди обяд
програмата включва посещение на Музеят на Египет в Кайро.Тук са събрани всички исторически
богатства на Египет, събрани от всички археологически разкопки. В музеят са показани повече от 12 000
артефакта от всеки период на древна египетската история.

Египетски национален музей притежава колекция от 136 000 ценни експонати – от статуи и релефи до
миниатюрни монети и амулети. Музеят е открит от Саид Паша през 1857 година, по предложение на
френския архитект Огюст Мариет, като няколко пъти се мести, за да се установи накрая в самото сърце
на Кайро. След посещение на музеяима включен обяд. След обяда групата продължава към известните
пирамиди на платото Гиза. Пирамидите в Гиза от дълго време са найпосещаваната атракция около
Кайро. От времето на тяхното изграждане пирамидите в Гиза въплъщават древността, мистерията – и



дават повод за невероятни хипотези. Пирамидите са единственото чудо на древния свят, което е
оцеляло почти непокътнато. Погребалната голяма пирамида на Хеопс е най-старата в Гиза и най-
голямата в света, изградена ок. 2500 г. пр.н.е. от близо 2,3 милиона варовикови блокове, тежащи средно
по 2,75 тона и придвижвани от 100 000 роби. Трите по-малки пирамиди в съседство принадлежат на
Хеопсовите царици или сестри. Сфинксът е разположен наблизо, странна фигура с тяло на лъв, лице на
човек и царска брада. Посещения по пътя фабрика за парфюми от естествени съставки и фабрика за
оригинален папирус. Свободно време. В късния следобед отпътуване към Шарм ел Шейх. Прибиране в
хотела вечерта. 

Цената включва: двупосочен трансфер с автобус, екскурзоводско обслужване, входни такси за
Египетския музей, Пирамидите и обяд.

Цената не включва: напитки по време на обяда,разходи от личен характер

Разходка с лодка до Рас Мохамед (с включен шнорхелинг) (65 евро –възрастен / 35 евро – дете
до 11.99 г.)

Тръгване от хотела около 08.00ч, трансфер и пътуване с лодка до природен парк Рас Мохамед - най-
предпочитано място за шнорхелинг и дайвинг. Ще прекарате деня си на лодка сред прекрасните води на
Червено море, любувайки се на уникалните коралови рифове и разнообразието от морски обитатели.
Виждат се Портите на Аллах, мангрови гори, „Езерото на желанията“. С телескоп се наблюдава красивия
залив на Акаба. Връщане в Шарм Ел Шейх около 16.00ч.

Цената включва: трансфер, обяд на борда на лодка с включени безалкохолни напитки, входна такса за
природен парк Рас Мохамед, за шнорхелинг – не се включва наем на оборудване: очила, плавници, маска.

Супер Сафари (80 евро – за двама (двойно ползване на бъги) / 55 евро – при единично ползване
на бъги)

Насладете се на вълнуващо сафари в пустинята. Ще карате бъги, ще се качите на камила, ще
наблюдавате залеза, ще посетите бедуините – коренните жители на Синайския полуостров. В цената е
включена вечеря и шоу програма. Цената включва: трансфери, каране на бъги, посещение на
бедуинското селище, вечеря без включени напитки и шоу.

Мото Сафари (80 евро - възрастен / 45 евро - дете до 11.99 г.)

Насладете се на вълнуващо сафари с ATV. Ще наблюдавате залеза и ще опитате бедуински чай. Цената
включва: трансфери, каране на ATV, чай-пауза.

Цените на екскурзиите са валидни при записване и плащане в България.


